
Kaupunginhallitus § 200 18.06.2018

LAUTAKUNTIEN JA MUIDEN VIRANOMAISTEN PÖYTÄKIRJAT

KH 18.06.2018 § 200
Alla olevassa luettelossa mainitut lautakunnat ja viranomaiset ovat
jät tä neet kaupunginhallitukselle pöytäkirjat kuntalain 92 §:n sekä
kau pun gin hallintosäännön 28 ja 30 §:ien mukaisia toimenpi teitä var-
ten.

Asia on otettava ylemmän toimielimen käsiteltäväksi sen ajan ku-
lues sa, jossa kuntalain 134 §:ssä tarkoitettu oikaisuvaatimus pää tök-
ses tä on teh tä vä.

Ylemmän toimielimen käsiteltäväksi ei kuitenkaan saa ottaa:

1) lain tai asetuksen mukaisia lupa-, ilmoitus-, valvonta- tai toi mi tus-
me net te lyä koskevia asioita;

2) yksilöön kohdistuvia opetustoimen, terveydenhuollon tai so si aa li-
toi men asioita;

3) 51 §:ssä tarkoitetulle kuntien yhteiselle toimielimelle siirrettyjä
asioi ta, jos asianomaiset kunnat niin sopivat.

Pöytäkirjat ovat nähtävillä ennen kokousta hallintopäälli kön vir ka huo-
nees sa ja kokouksen aikana kokouspaikalla.

Henkilöstöjaosto   24.5.2018
Elämänlaatulautakunta   29.5.2018
Teknisten palvelujen lautakunta  13.6.2018
Sivistyslautakunta   13.6.2018

Kehitysjohtajan päätöspöytäkirja 9 §  1.6.2018
Talousjohtajan päätöspöytäkirja 5 §   8.6.2018

PUHEENJOHTAJA JA KAUPUNGINJOHTAJA:

Päätetään, ettei kaupunginhallitus ota käsiteltäväkseen em. lauta-
kuntien eikä muiden viranomaisten pöytäkirjojen mukaisia päätöksiä.

KAUPUNGINHALLITUS:

Markku Taramaa poistui esteellisenä (Tornion Pallo Veikot Ry:n pu-
heen joh ta ja) si vis tys lau ta kun nan  pöytäkirjan 65 §:n käsittelyn ja
pää tök sen teon ajaksi.

Si vis tys lau ta kun nan  pöytäkirjan 65 §:stä käydyn keskustelun aikana



Ou ti Keinänen esitti Matti Lan ki lan kannattamana, että kau pun gin-
hal li tus käyttää otto-oikeutta si vis tys lau ta kun nan  pöytäkirjan 65
§:ään.

Puheenjohtaja totesi, että koska keskustelun aikana oli tehty kau-
pun gin joh ta jan päätösesityksestä poikkeava kannatettu esitys, asias-
ta on äänestettävä.

Puheenjohtaja esitti, että ne kaupunginhallituksen jäsenet, jotka kan-
nat ta vat kaupunginjohtajan tekemää päätösesitystä, ää nes tä vät
"jaa", ja ne kaupunginhallituksen jäsenet, jotka kannattavat Outi Kei-
nä sen tekemää Matti Lankilan kannattamaa päätösesitystä, ää nes tä-
vät "ei". Äänestysesitys hyväksyttiin.

Nimenhuudon mukaan suoritetussa äänestyksessä annettiin 5 "jaa"
ään tä (Muhonen Marjo, Juuso Kaisa, Kapraali Ilkka,Kaarlela Antti ja
Ol li la Kosti)  ja 5 "ei" ääntä (Juntura Sari, Keinänen Outi, Lankila
Mat ti, Pelttari Pekka ja Rainio Olli), joten kaupunginhallituksen pää-
tök sek si tuli puheenjohtajan äänen ratkaistessa, käyttää ot to-oi keut ta
sivistyslautakunnan pöytäkirjan 65 §:ään.

Ilkka Kapraali, Kosti Ollila, Marjo Muhonen ja Kaisa Juuso jättivät
seu raa van sisältöisen eriävän mielipiteen:

Kaupunginhallituksen ei olisi pitänyt käyttää otto-oikeutta, sillä si vis-
tys lau ta kun ta on järjestänyt asiasta rehellisen kilpailutuksen, jonka
LRK on voittanut. Lisäksi sivistyslautakunta on yksimielisesti hy län-
nyt asiasta tehdyn oikaisuvaatimuksen.

_______


